

美國海關越加嚴格 十年簽頻頻被取消 形勢解析

要點核心

2014年起持中國護照者可申請美國旅遊或商務十年簽但隨着川普政府的移民政策收緊美國對十年簽越來越嚴格有中國人年起十年簽被取消的案列

黃笑生律師為我們解答何種情況下十年簽會遭到取消

十年簽為何被取消

2014年11月,中美兩國同意給予因商務或旅遊入境(B1/B2)的護照持有者10年的互惠多次入境允許。

但在近年,隨着中美貿易戰和川普政府限制移民的政策,美國政府對10年簽證的態度越來越嚴格,簽證官對細節越來越注重。據稱,一年有一個西雅圖人口的國外訪客最後“黑”在了美國,30%來自國內。對十年簽的濫用也導致美政府越來越謹慎。

有多起案列顯示十年簽被取消。很有可能,當第一批十年簽在2024年到期時,會很難再得到更新。

簽證被取消的三種情形

- 1.領事館會打電話或者發電子郵件通知簽證被取消
- 2.美國海關人員在審查入境時,有權撤回(revoke)訪客的簽證
- 3.留學生在更新簽證時可能會被取消

簽證被取消的主要理由

- 1.在美國滯留時間太久,導致十年簽被取消。黃律師建議,持旅遊和商務簽證訪美者不要在美國滯留超過3個月,否則會被懷疑有移民或工作傾向。
- 2.在美國有酒駕(DUI)歷史、犯罪記錄或家庭暴力等不良記錄。

3.是把你的孩子送進公立學校唸書或享受社會福利。

在海關被遣返的理由

- 1.隨身攜帶現金不足夠在美期間花費。黃律師的一位客戶在入關時向海關申明只帶了600美元的現金,但打算在美國滯留2個月。海關人員認為他(她)帶的錢太少,難以在美國生活2個月,因此拒絕入境。
- 2.被懷疑試圖在美國打黑工或有移民傾向
- 3.被懷疑與恐怖組織或犯罪組織有聯繫:海關人員可能會檢查你手機里的信息、照片。
- 4.攜帶大量現金不申報,被懷疑有洗錢傾向:法律規定超過1萬美金必須申報。若被問到為何要攜帶大量現金,須如實回答,比如說買房,交學費之類。
- 5.通過虛假、欺騙方式獲得簽證:不論是面對簽證官還是海關人員,記住,不要撒謊。如果美國政府認為你不誠實,這個紀錄會跟隨你一輩子。
- 6.入境目的與簽證類型不符:例如拿着學生簽證或訪問簽證被發現在打黑工,會遭到海關遣返。
- 7.沒有準備好所需證件:留學生除了F1簽證,I20表也是必須的。如果忘了I20將被遣返。

被海關刁難時該怎么做

在被海關人員質疑時,黃律師只有一條建議:千萬不要和海關人員爭吵,態度要好。即使海關人員因各種理由要取消你的十年簽,你也不應該爭執,因為海關人員會留下你的紀錄,對你立即遣返,還會導致你下次再申請簽證會很艱難。

這時,你可以自願退出(Voluntarily Withdraw)即放棄入境美國,買機票回國,下次再來。這樣你可以保住你的十年簽。

十年簽被取消的人,往往很難再拿到美國簽證,除非有迫不得已的理由。對於有犯罪紀錄的人,是更加不可能再拿到簽證。

回國探親,返美時被吊銷綠卡 禁止入境!

如果你手里拿的是政治庇護綠卡,千萬別回國!近日有個中國東北大姐,回國探親後返美入境,結果政庇綠卡被吊銷,並禁止入境美國!

美國海關統計,2019年預計30萬人被美國海關拒之境外。

東北大姐回國探親返美入境綠卡吊銷近日,一名剛從中國東北返回洛杉磯的華人大姐,在入境時遭遇了大麻煩,就因為她手里持有的政庇綠卡遭遇質疑,結果綠卡被沒收,人也進不了美國境。

據知情人稱,當天這位東北大姐到達洛杉磯國際機場,在過海關時,被一名非裔移民官攔住盤問。

由於大姐完全不會講英文,移民官就為她找來一名中文翻譯。移民官問她的綠卡是怎么得來的,在美國申請了政庇,就意味着你對過去生活的環境產生恐懼,卻還要選擇回到原籍國去?

最後這名非裔移民官指稱:“你既然回到原籍國沒有任何危險,你認為美國政府為什麼繼續向你提供支持和庇護?”

華人大姐一聽就心裏更緊張了,她回答說,“曾經因一胎化申請美國政治庇護,此次之所以回到國後並未發生危險,是因為如今已開放二胎乃至三胎政策”。

但是東北大姐的回答沒能讓移民官滿意。隨後,東北大姐被帶入“小黑屋”進行進一步背景調查。最終,二次審查的移民官也未給東北大姐放行,並通知其綠卡被吊銷,需要等待最近一班飛機返回中國。

自川普總統上任以來,美國的移民政策越發保守而嚴苛,海關不時傳出拒絕入境案列。作為西海岸門戶的洛杉磯,機場海關檢查明顯趨嚴。日前,有中國大媽Z某在洛杉磯機場(LAX)經歷180度劇情反轉,原本通過“小黑屋”盤查的她,卻因二度進屋尋回行李時和移民官“多聊了幾句”,最終被定性涉嫌欺騙移民官而遭原機遣返。

中國大媽出了小黑屋卻因聊天遭遣返

11月30日,中國大媽Z某抵達洛杉磯國際機場,被海關人員喊進小黑屋作進一步背景調查。在十分鐘的盤問中,簽證官一直針對Z某訪美目的,及是否有親屬在南加州生活發問。當天英文不熟練的Z某,向移民官解釋已退休多年,此次訪美只是為了旅遊和訪友,家中並無人在洛杉磯生活。

回答完畢,海關未發現有什么不妥之處,就將這位中國大媽放行了。結果,中國大媽出了

小黑屋,才想起沒拿行李,又返回去敲門,要求將行李取回來。誰也想不到,就取行李這個動作,卻讓她未來再也無法進入美國。回到屋內的Z某,本是為尋回剛纔遺落在長凳上的藍色背包,即將再度走出“小黑屋”大門時,Z某突然被坐在門前的一名移民官叫住,用英文和她攀談起來。移民官詢問Z女士,“退休很久肯定來美國會想家人,想沒想過和孩子在美國相聚?”,這時Z女士用不流利的英文回答,“有一個兒子,自己平時工作比較忙,也不會特別想念他”。

未曾想聽到這句回答的簽證官,突然板臉揚聲問道,“剛纔聽到你回答我同事問題時,說自己並沒有親屬,也從來沒說有一個兒子,但為什麼現在又說你有孩子?而且你說已經退休多年,為什麼還會在美國有工作?”。面對移民官再一次盤問,Z女士明顯沒有預料到情況會如此發展,隨後的英文更加支支吾吾,令人難以聽懂含義。

知情者說,這種僵局持續了大約兩三分鐘後,在門前的移民官提高聲調表示,“你不要再欺騙了,其實你從剛纔到現在,一直都在欺騙,我向你保證你未來不可能再進入美國了”,最終要求Z女士留在“小黑屋”內,等待她的將是下一班返鄉航班。

美國海關:2019年拒入境近30萬人

根據聯邦海關和邊境保護局(CBP)統計,美國海關2017年拒絕入境人數為21萬6370人,2018年攀升至28萬1881人,2019年拒絕入境人數比前一年再增加近7000人。而從2019年10月1日至兩個月,已有2萬5140人被拒絕入境。

移民律師表示,當前美國的高拒簽率、高拒絕入境數據,都讓前來美國的移民和遊客感到風聲鶴唳,雖然川普一些針對移民的行政命令,不時因違憲遭到法院駁回,但這種動作反而更加有效的表達他收緊移民關卡的意圖。今年5月任命移民局(USCIS)代理局長古奇內利(Ken Cuccinelli),更是一個強有力的信號,自上而下的壓力,無形中轉化成當前從下而上的“揣測上意”。

律師:政庇綠卡者千萬別回國

律師建議,鑒於目前拒絕入關現象增加,回國探親經常遭遇數月簽證審查的形勢,建議未入美籍的華人民眾應酌情減少回國次數,另外選擇飛回母國前也最好提前做好安排,以便萬一因簽證調查拖延數月,無法返校或返工。

律師還表示,並因可能面臨撤銷綠卡風險,不建議申請政治庇護民衆,在等待綠卡期間及拿到綠卡一年內返回祖國探親。此外,有嚴重犯罪紀錄者,返美和入籍時也可能存在很大風險。對個別人境屢遭“小黑屋”待遇的綠卡持有者,和公民,建議嘗試申請“全球入境計劃”(Global Entry),讓CBP重新審核個人背景,避免每次入境的不便。

川普再下狠招 限制“赴美生子”, B1/B2 簽證將改規大洗牌

出生在美國的寶寶可以自動獲得美國國籍,這是寫入美國憲法第14條修正案的條款。一直以來,川普政府對於外國遊客赴美“生育旅遊”(birth tourism)的現象持強烈反對態度。



但近日美國憲法三名政府官員表示,川普政府計劃最早在本周推出一項移民新規。

來自國務院的官員表示:“這一改變旨在解決‘生育旅遊’所帶來的國家安全和執法風險問題,包括‘生育旅遊’業引發的犯罪活動。”

另一位高級行政官員表示,該規定也是政府為加強簽證審查程序所做出的更廣泛努力的一部分。

川普政府已經提出要終止“出生公民權”的想法。

“出生公民權”即在美出生的任何人都可自動獲得公民身份。

該項新規定將賦予政府官員權限,以防止外國人利用第十四條修正案,獲得“出生公民權”。

美聯社報導,美國的“生育遊客”通常來自中國、俄羅斯和尼日利亞。

至於外國遊客在美國生下了多少嬰兒,目前尚沒有官方統計數據。

根據移民研究中心(Center for Immigration Studies)最新的調查發現,每年外國遊客、持工作簽證的外勞,以及外國學生在美國產子約7萬2000人。

其中3萬9000名嬰兒由外籍勞工及外國學生所生,另外3萬3000名嬰兒來自外國遊客。

這項新規的出將改變政府相關部門對B簽證(或訪客簽證)的申請要求。這次改革會“向B-1/B-2簽證申請人闡明兩類簽證的分類標準”。

如果國務院官員認為該程序或被用于獲得自動公民身份,則有權拒絕給外國申請人簽發短期商務和旅遊簽證。

目前尚不清楚在實際操作中,官員如何將女性申請人是否懷孕及其國籍作為給予簽證與否的因素。

這位高級官員說,簽發護照和簽證的領事官員“能夠非常熟練地分辨出申請人所言是真是假”。

國務院簽證處前首席法律顧問杰弗里·戈爾斯基(Jeffrey Gorsky)表示:“潛在的實際問題是,在美國生孩子的人很少有針對這個特定目的的簽

證。大多數人已經獲得簽證,以後會再來。”過去一年多來,川普總統一直表示,會考慮透過簽署行政命令,終止生育旅遊政策。

川普一向非常排斥“出生公民權”,他曾高調表示:“美國是全世界唯一的國家,一個人來這里生了孩子,孩子就是美國公民了,擁有各種公民福利。這是荒唐可笑的,這種事情必須終止。”

川普國家安全委員會前發言人邁克爾·安東(Michael Anton)曾表示,出生公民權是基於對該修正案的誤讀,有關次修正案美國最高法院的裁定也只針對的是合法居民子女。

國務院高級官員表示:“羅馬不是一天建成的。”這只是政府相關計劃中的一個步驟。

“在法律上認定這種做法是不對的,而且不被允許,這是向前邁出的重要一步。”已經說明政府的決心。

或許憲法上很難推動到下一步,但是移民專家預計,政府仍然有很大空間改變目前的現狀。

比如從海關與邊境保護局將有類似的規定,以求與國務院的規定保持一致,CPB在外國旅客進關時站好最後一班崗。

川普政府公佈防堵“生育旅遊”申請美簽新規! 24日上路

川普政府23日公佈旨在防止外籍婦女來美“生育旅遊”以生下美國公民寶寶的簽證新規,並於24日生效上路。

川普政府23日將公佈旨在防止外籍婦女來美“生育旅遊”(birth tourism)的簽證新規,並於24日生效上路。美聯社報導,根據國務院新規定,外籍人士申請美簽時,若被美國駐外使領館官員認定赴美主要目的是為了生下美國公民寶寶,屆時簽證申請將比照來美就醫案件處理,也就是申請人必須出示赴美就醫的證明,還要附上有能力負擔醫療費用的財力證明。

美聯社報導,知情官員透露,國務院23日公佈打擊“生育旅遊”的簽證新規,新規定24日便生效。

從法律角度來看,到美國生產基本上是合法的,但在部分案列當中,專門經營“生育旅遊”的仲介機構因為涉嫌簽證詐欺、逃漏稅等問題,遭到聯邦主管機關查緝。

美聯社報導,打算到美國生小孩的外籍婦女,申請美簽時通常都會誠實以告,並且主動出示與醫院與醫師簽訂的醫療契約。

川普總統上台後,對於所有移民都採取緊縮政策,對於憲法保障任何人在美國出生就擁有美國籍的出生公民權(birthright citizenship),川普更是念茲在茲,多次提出批判,甚至揚言撤銷。不過,專家學者以及內閣官員都曾表示,想要取消出生公民權,並不容易。

觀光簽證是外籍孕婦到美國生產的管道之一,簽證官在核發簽證時如何判定申請婦女是否懷孕,引發疑慮。目前,簽證官在審理簽證案件時,並不需要詢問申請婦女是否有孕在身或近期內是否打算懷孕。

“生育旅遊”在美國以及海外地區都是非常有利可圖的行業。美國仲介機構經常花錢打廣告,收取外國孕婦最高8萬元的包套服務,包括飯店住宿及生產的相關醫療照護等。過去幾年來,許多孕婦從俄羅斯、中國到美國生小孩,但川普上台之後就針對“生育旅遊”加強取締。



ZAK FUNERAL HOME
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS





- ✦ 成立于1890年
- ✦ 家族所有並運作
- ✦ 私家和安全的停車位

- ✦ 提供各種宗教信的殯葬服務
- ✦ 合理的價格
- ✦ 新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務,並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務 (備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格

各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com